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Über Seeberger
Das Familienunternehmen Seeberger ist heute die führende Marke bei Nüssen und Trockenfrüchten und blickt mit 180 Jahren Erfahrung, viel Tatkraft und frischen Ideen in die Zukunft. Soziale und ökologische Verantwortung ist bei Seeberger grundlegender Bestandteil der Unternehmensphilosophie. Daher sind faire Partnerschaften und der Respekt für Mensch und Natur Kern der Nachhaltigkeitsstrategie. Neben den bekannten Snacks gehört auch Kaffee zum Sortiment – schließlich ist Seeberger eine der ältesten Kaffeeröstereien Deutschlands. Das Unternehmen beschäftigt aktuell rund 1.000 Mitarbeitende.

Im deutschen und internationalen Lebensmittelhandel ist das Unternehmen erfolgreich präsent mit den natürlichen Seeberger Snacks. Verpackt in der unverwechselbaren orangefarbenen Hülle sorgen sie für neue Energie und die kleine Auszeit zwischendurch, egal unterwegs oder zu Hause.

Für professionelle Lösungen aus einer Hand steht die Seeberger Professional GmbH als deutschlandweit agierender Konzeptpartner, der auf die Bedürfnisse von Firmenkunden sowie der hochwertigen Gastronomie spezialisiert ist. Dieser Unternehmensbereich versorgt die Kunden mit einem umfassenden Produktportfolio aus vielfältigen Heißgetränken, passenden Snacks sowie modernen Maschinen- und Vendinglösungen mit innovativen bargeldlosen Bezahlsystemen. 

In der Seeberger Genusswelt am Standort in Ulm sind alle Unternehmensbereiche erlebbar: Der Genussmarkt bietet die gesamte Auswahl von natürlichen Snacks und Kaffeespezialitäten. Komplettiert wird die Genussreise durch ein Café und ein Gästerestaurant, ein umfassendes Angebot an Koch- und Barista-Kursen sowie moderne Event- und Tagungsräume in hochwertigem Ambiente.

Mehr Infos unter: www.seeberger-gruppe.de
Seeberger GmbH
Hans-Lorenser-Str. 36
89079 Ulm

Tel.:
0731 4093-0
www.seeberger-gruppe.de
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